1. Observa la siguiente figura:
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La figura muestra una homotecia (ampliación) con centro F aplicada al cuadro. La distancia de M a M’ es el doble de la distancia de F a M. El área del cuadrado es 81 cm2. ¿Cuál es el perímetro del cuadrado MNPO?
A. 27 cm

B. 36 cm

C. 6 cm

D. 4 cm
2. Los polígonos se clasifican de acuerdo sus propiedades y relaciones: medidas de los lados, medidas de los ángulos, relaciones entre sus lados, etc.

Los triángulos se clasifican de acuerdo a las medidas de sus lados en Isósceles, Equiláteros y Escálenos. Un triangulo con dos lados congruentes se llama Isósceles, con tres lados congruentes se llama Equilátero. Un triangulo Escaleno es aquel en el cual todos sus lados tienen diferentes medidas.

De acuerdo a la clasificación de los triángulos, NO es correcto afirmar que 

A. si un triangulo es equilátero es isósceles.
B. si un triangulo no es escaleno es equilátero.
C. existen triángulos rectángulos que son isósceles.
D. existen triángulos isósceles que no son equiláteros.

3. La siguiente figura muestra un triángulo isósceles cuyos lados son los segmentos QR, QS y RS. QR y QS tienen la misma medida y QR y RS tienen diferente medida. U es el punto medio del segmento QR, T es el punto medio del segmento QS y Z es el punto medio del segmento RS.
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¿Cuáles de los siguientes pares de ángulos son congruentes?

A. El ángulo RUZ y el ángulo ZST

B. El ángulo QUT y el ángulo RSZ

C. El ángulo TUZ y el ángulo QRS

D. El ángulo URZ y el ángulo UQT

RESPONDA LAS PREGUNTAS 4 A 6 DE ACUERDO CON EL SIGUIENTE TEXTO

La grafica siguiente muestra la distancia recorrida por Pedro, Pablo y Juan durante un entrenamiento de atletismo.
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32. De la grafica anterior se puede afirmar que

A los tres atletas recorrieron la misma dis- i
tancia. ;
B. los tres atletas estuvieron corriendo du- ||

rante el mismo tiempo.

C. Pablo recorri6 mas distancia que Pedro y
mas que Juan.

D. Pedro corrié durante menos tiempo que
Juan y que Pablo.

20 30 40 50 60 70 80 90 100

tiempo(min)

33. Durante el entrenamiento, la mayor veloci-
dad que alcanz6 Pablo la obtuvo

A en los primeros 20 minutos.
B. entre el minuto 20 y el minuto 30.
C. entre el minuto 30 y el minuto 60.

D. en los ultimos 40 minutos.

CONTINUE EN EL SIGUIENTE PLIEGUE (arriba) @




4. La relación entre la distancia d recorrida por Juan y el tiempo t para recorrerla esta representada por la ecuación 

A. d = 15t + 100.
B. d = 100t + 15.
C. d = 
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t + 15.
D. d = 10t + 100.

5. De la grafica anterior se puede afirmar que 

A. los tres atletas recorrieron la misma distancia.
B. los tres atletas estuvieron corriendo durante el mismo tiempo.
C. Pablo recorrió más distancia que Pedro y más que Juan.
D. Pedro corrió durante menos tiempo que Juan y Pablo.

6. Durante el entrenamiento, la mayor velocidad que alcanzo Pablo obtuvo 

A. en los primeros 20 minutos.
B. entre le minuto 20 y el minuto 30.
C. entre el minuto 30 y el minuto 60.
D. en los últimos 40 minutos.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 7 Y 8 DE ACUERDO CON EL SIGUIENTE TEXTO

Un grupo de personas presento una prueba de conducción que fue calificada con 1, 2 3 y 4 puntos según su desempeño, y con la información al número de personas que se calificó con cada puntaje se elaboró la siguiente tabla de frecuencia.

	Puntaje
	Frecuencia Acumulada

	1
	15

	2
	25

	3
	54

	4
	100


7. Para superar la prueba, era necesario tener 4 puntos. ¿Cuántas personas aprobaron la prueba?
A. 46

B. 94

C. 154

D. 194

8. Si las personas calificas con 1 punto fueron 45, en realidad se han presentado

A. 100 personas

B.162 personas

C. 300 personas

D. 450 personas
RESPONDA LAS PREGUNTAS 9 Y 10 DE ACUERDO CON EL SIGUIENTE TEXTO

Una forma de determinar si dos triángulos son semejantes es comprobar que sus lados correspondientes son proporcionales.
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Los triángulos ABC y MNP de la figura son semejantes, es decir se cumple que:
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Donde k es la constante de proporcionalidad. Cuando la constante de proporcionalidad es 1, los triángulos resultan ser congruentes.

9. Teniendo en cuenta la información anteriores, siempre se cumple que

A. todo par de triángulos congruentes son semejantes.

B. todo par de triángulos rectángulos son semejantes.

C. todo par de triángulos semejantes son congruentes.
D. todo par de triángulos equiláteros son congruentes.

10. Lo triángulos MNR y PQZ, que se muestran en la figura, son semejantes.
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Las medidas de los lados QZ y PQ son respectivamente

A. 2 cm y 5 cm

B. 5 cm y 12,5 cm

C. 5,1 cm y 3,2 cm

D. 10 cm y 25 cm
RESPONDA LAS PREGUNTAS 11 A 13 DE ACUERDO CON EL SIGUIENTE TEXTO
Un supermercado tiene un sistema de inventario permanente en el que asigna un código a cada uno de los artículos que ofrece en las secciones de ropa, cosméticos y aseo. El código se elige teniendo en cuenta las siguientes condiciones

■   Todos los códigos se forman con cinco dígitos.

■   No hay dígitos repetidos en cada código.

■   Para la sección de ropa se utilizan códigos que comienzan con el número 1 y finalizan con el 7.

■   Para la sección de cosméticos el número que se forma al seleccionar el código debe ser divisible por 5    

11. Para la sección de ropas se pueden utilizar en total

A. 8x7x6 códigos distintos.

B. 10x10x10 códigos distintos.

C. 10x9x8x7x6 códigos distintos.

D. 8x7x6x5x2 códigos distintos.

12. Según las condiciones anteriores, un código que NO pertenece a la sección de ropas ni a la sección de cosméticos es

A.   12347

B.   98760

C.   16887

D.   12475

13. El número total de códigos que se puede utilizar en el supermercado para codificar los productos de las secciones de ropa, cosméticos y aseo es

A. 10!

B. 5!

C. 10!/5!

D. 10!/5

RESPONDA LAS PREGUNTAS 14 Y 15 DE ACUERDO CON EL SIGUIENTE TEXTO

Construir Cajas

[image: image8.png]51! = pisefio

" Restablecer
Ny o

diapositiva ~ % Eliminar

R R O R T R R R S R R AR R

91517006

227 des8 | “Disefio predeterminado’

Inico | Insetar  Disefio  Animaciones

Haga dic para agregar notas

L0187 6 15 32

Construir Cafas

F———xcm

1If Direccion del texto

ear texto

Convertirasmartart - || % N 3 % rapidos

A (x-a) B. (x- 2a)( X + 2a)

ALLDGG - & Contomo de orma

r Estilos

23 A6 78S D L 12

RESPONDA LAS PREGUNTAS 11A 13

Utilizando una lamina metdlica
cuadrada, se quiere construir una
caja sin tapa como se muestra en la

figura

De cada esquina se quita un
cuadrado de a cm de lado y se
dobla cada literal por las lineas de
puntos.

11. El lado original mide x cm. El 4rea de la lamina que queda cuando se han
quitado las esquinas esta representado por la expresion

C. (x—2a) (x - 2a) D.(x2-4)
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Utilizando una lámina metálica cuadrada, se quiere construir una caja sin tapa como se muestra en la figura. 

De cada esquina se quita un cuadrado de a cm de lado y se dobla cada literal por las líneas de puntos.
14. El lado original mide x cm. El área de la lámina que queda cuando se han quitado las esquinas está representado por la expresión

A. (x - a) 2




B. (x - 2a)( x + 2a)

C. (x – 2a) (x – 2a)

D. (x2 - 4)

15. Si se construye una caja con la condición de que el material desperdiciado no exceda a 64 cm2, el máximo valor que puede tomar a es:

A. 4 cm


B. 7 cm


C. 9 cm


D. 16 cm

16. 
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El punto P de coordenadas (a,b) es un punto cualquiera sobre la circunferencia con centro en el origen (0,0) y radio L. El segmento OP forma un ángulo de q radianes con el eje x.
Las coordenadas (a,b) del punto P cumplen la condición

A. a2 = L + b2
B. b2 = L – a2
C. ab = L
D. a + b = L

RESPONDA LAS PREGUNTAS 17 A 19 DE ACUERDO CON EL SIGUIENTE TEXTO

Horario de Clase

En una Institución Educativa se va a elaborar el horario de clase del año. Para hacerlo se debe tener en cuenta que:
· En cada curso se deben dictar 5 horas diarias de clase.

·  Las clases se dan de Lunes a Viernes.

·  En los grados 3º, 4º y 5º se debe dictar 4 horas semanales de matemáticas, 3 de ciencias naturales y 2 de educación física.
17. El horario de 3º grado se empieza a elaborar ubicando las 4 horas semanales de matemática. Si se establece que las matemática se dictan de lunes a jueves una hora diaria, el número de posibilidades distintas que tiene la profesora de 3º para establecer el horario de matemáticas es

A. 4 x 4 x 4 x 4


B. 5 x 5 x 5 x 5
C. 4 x 4 x 3 x 2


D. 4 x 3 x 2 x 1
18. Se decide iniciar la elaboración del horario de 5º grado ubicando las clases de educación física las cuales se deben dictar en bloques de 2 horas seguidas. El número de posibilidades distintas que tiene la profesora de 5º para establecer el horario de educación física es

A. 10


B. 15


C. 20


D. 25
19. Para elaborar el horario de 4º se planea ubicar inicialmente la horas de ciencias naturales. Las 3 horas deben ubicarse en un bloque de 2 horas seguidas y la otra hora en un día distinto. El número de horarios diferentes que puede elaborarse para esta asignatura es 

A. 75


B. 150


C. 320


D. 400
RESPONDA LAS PREGUNTAS 20 Y 21 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN

Para construir espejos en vidrio una empresa diseña piezas tipo A de forma de hexágono regular, obtenidas del mayor tamaño posible a partir de láminas circulares de vidrio de 1 metro de radio. Cortando por la mitad las piezas tipo A, se obtienen piezas tipo B.
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45. Las piezas tipo Ay B se venden a $17.000 y $10.000 respectivamente. La empresa
vende 5 piezas y recibe un pago por un valor total de $63.900. Si se sabe que sobre esta
compra se hizo un descuento del 10% sobre el precio total de las piezas, ;cudntas
piezas se vendieron de cada tipo?
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20. El área que cubren 4 piezas tipo B, dispuestas como lo indica la figura, es 
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21. Las piezas tipo A y B se venden a $17.000 y $10.000 respectivamente. La empresa vende 5 piezas y recibe un pago por un valor total de $ 63.900. Si se sabe que sobre esta compra se hizo un descuento del 10% sobre el precio total de las piezas, ¿cuántas piezas se vendieron de cada tipo?

A. 2 del tipo A y 3 del tipo B.
B. 3 del tipo A y 2 del tipo B.
C. 4 del tipo A y 1 del tipo B.
D. 1 del tipo A y 4 del tipo B.
RESPONDA LAS PREGUNTAS 22 A 24  DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
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22. ¿Cuántos de los estudiantes encuestados llevan $3.150 para comprar alimentos en la cafetería? 

A. 3

B. 4

C. 12

D. 21

23. Cuál o cuáles  de los ítems se puede deducir según las gráficas?
I. Se puede saber el total de estudiantes que compraron alimentos en la cafetería

II. se puede saber la cantidad de estudiantes que no compraron 

III. Se puede saber el total de estudiantes encuestados

A. II solamente

B. III solamente

C. I y II

D. I y III

24.  ¿Cuántos estudiantes de BACHILLERATO en total gastan $3100 o menos para comprar alimentos en la cafetería?

A. 4

B. 14

C. 18

D. 20
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